178 (A2963]-A22F =)

#2963 A ¥ 3
2010. 12. 14(3})

O SAEFE TAMZ|2=8 ot

T3 HE =93

CEREEEE



(A2963]-A| 2% F-=) 179

K
K

= M 7| &2 =8 o,
Al A} 3l A

2010. 12. 14(3})

425991 3)

7foA = A S AAREAA

== ;20109 11¥ 129

C3BAR ;20109 11 199

gz ;20109 129 62
(A2963] FHE=]3] Hd8] ARz} PgEshe]els)

ArAPa : FPFF #99)

o A7lst @ AA, FAR AnE 5 99 @

P AU ALAN, & IHoeE Bl 2011 1. 17

O
%9, B AAS T4 R - AL £

¥ HH AR WP HE FEH QL



180 (A12963]-A|2%)} =)
B ALAH 2 &
a2 (170%) =3 (37HH)
H1&H(EE]) = XUAMZI2H (HY)
HM2ZHZ M), MISZHAIZA)
MSZ(otMHN 2 ZZ) = AHME HsHH (HA)
B AUA 2y mE A 74
2 (370H) XXM
XUAMZI2H (HH) w» | =AM Z|2== (H3)
XYM (MEIA) M= (M)
LM SeiHst (HA) w | TAZHEH= (M)
. Feue
O A F99 WU 14 (¢ Al4x)
O EAAFREF WHA] T (3 A5x)
O MFEFHEo] £#dd = v =4 Atz 14 (S Al6x)
- 1AA Aol 507kl ojsle] EAlE AFFFA] FEvbe
O AFAEfd i 5 ALdGdFEA 148 (& A7=x)
- ARl Az 370, A 3dold W WRAE <
- AAGREA gsled e AgHES fdT F A

(A Z3AEALD : ZE)
oo AAH= FTHEE =A
Al e = TAPEA 71, oAz



(A2963]-A2x} §-=) 181

T
T

O OF A4z 0] A

A M7 T

T
T

O ©OF A|5x 0] A

%)

Fe wRaa (A

il

%)

z‘ﬂ-( A2

T
T

O ©OF A6l A

T
T

O OF A|73 0] A

iz

0o

A2 AL, H2

gl
gl

A A 7]

T
T

B A3 5]

il

—

1

]

o

1

2011

mm

—_
%)

2



182 (A2963]-Al22 =)

X] . l/xg 1':1_']:”

L=

5.

T
‘o)
oy

‘ﬂl

A

Al
i i

6.

A3

-(:5_]-_

8. 7|} HQ



(A 2963 -A| 2% F-=) 183

FARE =4 7Rz

2, (ol “ olet ), TAHAZIRY AWBTFH, (o]3h “AI B o]}
JThol A mE gote AL AdstnE o zaAldA Fake vl e

ABZ(E} - AR 919)) WAool wek mAME EAlY ¥t 5
(ol3t “Rapgs e} gehol B TR i ol e AL ASSLE
N BATEe 2AAE BISRE A 5ol gkl At o,
Al Aol Bk Aol B ATE EXA} A7 Ael.

AUEAFED ) O F ANRALG wep NFe S ATF

A 2 Azxksge] wyow sl gk, A A A

A



184 (A2963]-A22F =)

AAstedof .

@ A3l wet FEe fgsts Afole dike] et AulE

Agd = Ao

ASE(EAAFuw) O ¥ A672A2F We} ALt ZAE A
ot Zol FUd wo =AAE F A5z mE Aguias v
=71t L HEnE s Al - ol aFsteiop hrh. ok, A uls
Aol B-ole Aeuftgs uishA o

@ Al mE AFufaS E7E L3S VTLE St o=

A6Z(MFFFLY ) A A6lxA28 250 wet FAAA 193
AAEFE AYseho] 50ukd oldtel =ME AFEFTFELol Fgd
= A

A7Z(AGA RS W T AARA) W ABEALFA LA A

FEAT B A AdARe] fhE 424 A3k 37 o HAHRLFZAAA

7

=Y
olrt
i
-\
l-'El

A, Zfel B AEHAS AT A2 39 ol g Akstel

..
34

AlZA D) o] HE 20119 19 193E A ssic)

ARz(AE) o] ZHE o] 28 A8 F A2 FATIF Agshs AARE

B 483t



185

(A12963] -A|22) H-=)

N

o
T

e

0 X|2hM7| 2

° o &

AL} o

pNR=1
o

S) R LARX| EHA| 2

ol
=

M 6= (X| 9Kl x| ozl o] &te| A Bt

K| AR

=
—

ols
= ©

oAl £

=

-0
o T

A MM T

= XA

Eh) @ o]

AN

10

H 28z (M7

=,
10

HEAMAFO| XM XIALA

15

| 2FA

N

1|

U
()

[

o
EN
iy
o<
&

oll

rJ
pall

—
110

090

@ oACHtM o 2 XRol| Al M

A7 elg o

od
ol

._._.
[m]

i

o)

ALy tM|o 2K} = X|

—
—

efMlel nX|et FFof ghet MFe AtfEMelFA 250

)

chat

o)

0l

ohCt.

StodoF &

AN
a4 S5

Al

ol
—

ol
|l
40

R
ol

(0]
i

L
)

44
K-

chdlel TX|QF EZof

o] U moll=

el el

= Al

=
—

@ ™M[135z=o0f rc}

ol
|l
<40

R
ol

(0]
i

p3

K
i

L

e
o
iy
E

0

4

MEo| 2

) @ HM28=ol we

N

I

H

F

M30Z=(A

stel, o g XA cHH| o =2 2

AL
=

tod =of

110

<
KO

3 Al el EME



186 (A2963]-A22 =)

eele ofF & Zicth ofgh, A mols ZXAts "HAMAtA 2E Al
f
=]

@ HM1ee| =M d=o HES2 Ao FEH2Z St HsdE2zE Hois

wE =0 w2l Eo| = ZE Mst= dHio| w2t I ME[H|Z2e =2 Ao A
WEZS wEsto{of stol. chgb S E X|HAMIF & Agsts =M Moo=
of }E EHA| HAME S X|EhM[e] X[ AMof E7|5t0 A=ot= EF

of o|5to{ HAHA}L, EMIAE, 1 gt Xpof|A| wseh 582 SEe = Urh

a o =
@ MFs7F82 M1go wel SESIUS mols 2 MAA, MR O 8

HMi1z=(MFSEel g) M HM3ozHM1g e uFel gHoz MFE SE
stels o= =22 Fshe dioll w2t XA[EARX|EhA 2 stF =& 2 S5t
of S =+ Ut

Mos=(AM d=2f 2l ) ® A&7t 8 A6 et 220 w2t 1
Al-2 Wiel Mol o5t MEMEE st 490 E= HIES2 A2 7H



187

(A12963] -A|22) H-=)

10

53
__o_|

—
110

0l

E

to o

€

A
T

X
o

FCF

—

<)

HEh Al-Zoll mE5to{of

0

{2[dH] 2

@ v AMZEE7FE MerzH1e 220 et EME
X

110

140
|
o

<
K

1)

st RME 28 o«

of

tCF.

—

<)

Slofof

ol
H =

|l

ol
il
<k

o

= Al

ok

=,
110

o

Hl
P

E
ra

ol

H

o| ctz K|

—
__Ol_
-

A|.EL

=
110

o

Hl
P

E
ra

ol

H

M|
|0

—

I

—
A

<)

)

o
oy, MI23

of|
(R= =2 (PNPS

€

[

a

)

ChHoll A ==t5toi of

FCF

—

<)

I

—

<)

tofof

€

=
=

|AFS 0|2}

=

i

o

[s)

(Hle2z=0f ot

e

-

7t
“«—
a

=£% 52 & A
X|gbRbR|ChA|e] 210 E

—

Off A

F

o

=SEE 52 O

b ol

@ X|gkA|

€

Toll
il
<k

i

o
of

o+

T =

o Z A X|YX}x|chA| 2]

—
o

.l

o
R0
1)
o

e

il
3

i

o0

2. Ngxtxiekdle] o2 Fshe 3 olste] 29 x|



